
     

Výskumný ústav pôdoznalectva a ochrany 

pôdy 

 a 

 

Slovenská akadémia pôdohospodárskych vied 
(Komisia pre ekológiu a krajinné inžinierstvo) 

 
 

Dovoľujeme si Vás pozvať na vedecký seminár tematicky venovaný problematike: 
 

ENVIRONMENTÁLNE INDEXY, 
AGROENVIRONMENTÁLNE OPATRENIA 

A EKOSYSTÉMOVÉ SLUŽBY V KRAJINE  
  

27. novembra 2013 o 9:00 hod 
(streda, predbežný termín) 

 
Výskumný ústav pôdoznalectva a ochrany pôdy (Gagarinova 10, Bratislava) 

 
 

Program seminára bude pripravovaný a aktualizovaný priebežne na základe 

prihlásených príspevkov (prezentácii). Definitívna verzia programu bude rozposlaná 
prihláseným účastníkom najneskôr do 20.11.2013.  

Účasť na vedeckom seminári je bez poplatkov. Záväznú prihlášku prosíme poslať 

(v elektronickej forme) najneskôr do 14. novembra 2013 na adresu 
s.kanickova@vupop.sk a zároveň z.klikusovska@vupop.sk. V tomto termíne je tiež 

potrebné špecifikovať názov a formu prezentácie (ústna alebo posterová prezentácia), 
ako aj zaslať finálnu verziu príspevku. Vyžadovaný formát príspevku je uvedený 

v samostatnom súbore (príloha). Príspevky budú publikované v recenzovanom zborníku. 
Prezentáciu je potrebné pripraviť vo formáte ppt (PowerPoint), na ústnu prezentáciu sa 
predpokladá vyhradený čas 15 min.  

Občerstvenie bude zabezpečené formou bufetového stolu. 
 

Tešíme sa na stretnutie. 
                                                                    Ing. Michal Sviček, CSc. 
                                          vedúci Oddelenia diaľkového prieskumu Zeme a informatiky 

 
Vedecký seminár nadväzuje na aktivity projektu: „Identifikácia indikátorov a environmentálnych hrozieb 

pre tvorbu komplexných stratégií v oblasti životného prostredia, pôdohospodárstva a rozvoja vidieka“ 

podporovaného Agentúrou na podporu vedy a výskumu na základe zmluvy  č. APVV-0242-06 a v rámci 
aktivít Komisie Predsedníctva Slovenskej akadémie pôdohospodárskych vied pre ekológiu a krajinné 
inžinierstvo. 
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